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Informacja 
z zebrania wykonawców w celu wyjaśnienia ewentualnych wątpliwości 

dotyczących treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia 
 

sporządzona na podstawie art. 38, ust. 3a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo 
zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.) 
 
 

Dnia 19.11.2020 r. o godz. 09:00 w sali narad przy siedzibie Nadleśnictwa 
Strzebielino w Luzinie odbyło się zebranie wykonawców w celu wyjaśnienia 
ewentualnych wątpliwości dotyczących treści specyfikacji istotnych warunków 
zamówienia w postępowaniu ws. udzielenia zamówienia publicznego 
nr SA.270.7.2020.PŁ pn. "Wykonywanie usług z zakresu gospodarki leśnej na 
terenie Nadleśnictwa Strzebielino w roku 2021". 
 
Na zebraniu wykonawcy zgłosili następujące wątpliwości dotyczące treści SIWZ: 
 

1. Czy Wykonawca, na dowód spełniania warunków udziału w postępowaniu 
w zakresie osób skierowanych do realizacji zamówienia, może wskazać tą 
samą osobę jako operatora maszyny leśnej (np. harwestera lub forwardera) 
i osobę uprawnioną do pracy ze środkami chemicznymi? 

 
Odpowiedź. 

Tak. Jeżeli wskazana osoba posiada kwalifikacje niezbędne do pracy jako operator 
maszyny leśnej i do pracy ze środkami chemicznymi, to wówczas wykonawca może 
taką osobę wskazać zarówno jako operatora maszyny leśnej jak i jako osobę 
uprawnioną do pracy ze środkami chemicznymi. Sytuacja ta jest jednak wyjątkiem od 
reguły, wynikającym z faktu niepowiązania charakteru obu stanowisk pracy w cyklu 
technologicznym. Nie jest dopuszczalne natomiast, aby wskazać tą samą osobę jako 
np. operatora różnych maszyn leśnych lub tą samą osobę nadzoru jako osobę 
skierowaną do pracy na innym stanowisku, co wynika ze wspólnej zależności pracy na 
tych stanowiskach (np. nie może ta sama osoba być operatorem harwestera 
i pracować przy pozyskaniu drewna, by następnie jako operator skiddera pracować 
przy zrywce, a dodatkowo być samemu sobie osobą nadzorującą). W tym kontekście, 
praca osoby uprawnionej do pracy ze środkami chemicznymi nie koliduje z pracą przy 
pozyskaniu i zrywce, i może być wykonywana przez tą samą osobę, jeżeli wykonawca 
tak zorganizuje harmonogram pracy takiej osoby. 
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2. Czy jest wymagane złożenie wraz z ofertą dowodu wniesienia wadium w formie 

pieniężnej (kopii dowodu wpłaty na wskazane konto Zamawiającego lub 
wygenerowanego elektronicznie potwierdzenia wykonania przelewu)? 

 
Odpowiedź. 

Nie. Złożenia wraz z ofertą wymaga wyłącznie wadium wnoszone w postaci 
niepieniężnej (patrz pkt. 9.5 i 11.5 lit. h SIWZ). Wykonawca może jednak złożyć taki 
dowód w celu jednoznacznego przypisania wpłaconej kwoty do składanej oferty, 
zwłaszcza w przypadku, gdy jednym przelewem wpłacił kwotę wadium na większą 
ilość części zamówienia. W takim przypadku może złożyć elektroniczne potwierdzenie 
wykonania przelewu (które nie wymaga podpisu, jeżeli zostało wygenerowane zgodnie 
z prawem bankowym) lub kopię dowodu wpłaty (potwierdzoną za zgodność 
z oryginałem kwalifikowanym podpisem elektronicznym). 

  
 

3. Czy właściciel firmy prowadzonej w formie działalności gospodarczej 
rejestrowanej w CEiDG (wykonawca) może wskazać swoją osobę w wykazie 
osób skierowanych przez wykonawcę do realizacji zamówienia i czy jego osoba 
będzie brana pod uwagę przy ocenie oferty w ramach pozacenowych kryteriów 
oceny ofert? 

 
Odpowiedź. 

Tak. W przypadku gdy wykonawca (właściciel firmy wykonawcy) zamierza 
osobiście pracować przy realizacji zamówienia, to może wskazać własną osobę na 
dowód spełniania warunków udziału w postępowaniu, jeżeli posiada odpowiednie 
kwalifikacje, wymagane na danym stanowisku pracy. Dodatkowo może także wskazać 
swoją osobę do oceny w ramach kryterium „Samodzielna realizacja kluczowych 
elementów (części) zamówienia” na równi z osobami zatrudnionymi na podstawie 
umowy o pracę przez wykonawcę, a jeżeli jego udokumentowane doświadczenie 
i posiadane kwalifikacje spełniają warunki kryterium oceny ofert „Doświadczenie 
i kwalifikacji personelu”, to także w ramach tego kryterium. 
 
 
Na zebraniu nie zgłoszono innych wątpliwości dotyczących treści SIWZ. Niniejsza 
informacja podlega publikacji na stronie internetowej zamawiającego. 
 
 
 
 
 
Rozdzielnik: 

1. BIP: http://bip.lasy.gov.pl/pl/bip/dg/rdlp_gdansk/nadl_strzebielino/zamowienia_publiczne 
2. Profil zamawiającego: https://platformazakupowa.pl/pn/lasy_strzebielino 
3. A/a SA 
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